
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan :  SD ISLAM AN-NAWAWIYYAH
Kelas / Semester :  6 / 1
Tema 4                  :  Globalisasi
Sub Tema 1               :  Globalisasi di Sekitarku
Pembelajaran ke :  2
Alokasi waktu         :  30 menit
Muatan Terpadu :  PPKN, SBDP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan  mencermati gambar reklame pada  power point, siswa dapat memahami  tentang  reklame

dan jenisnya secara teliti.
2. Melalui pengamatan gambar pada power point, siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri reklame dan

membedakan reklame dengan bukan reklame secara teliti.
3. Dengan  mencermati  teks  pada  power  point,  siswa  dapat  memahami  isi  teks  dan  membuat

kesimpulan dengan ejaan yang tepat. 
B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pendahuluan
a. Siswa diminta melihat video materi  yang telah di  share linknya oleh guru melalui aplikasi

classroom sehari sebelum pembelajaran.
b. Guru menyapa siswa melalui  classroom dan memandu siswa untuk mengawali pembelajaran

dengan berdoa. 
c. Guru memberi gambaran tentang pembelajaran hari ini
d. Guru mengkondisikan siswa secara klasikal dan memotivasi siswa tentang pentingnya perilaku

hidup bersih dan sehat sesuai standar protocol kesehatan covid -19. 
2. Kegiatan Inti

a. Guru memulai kegiatan video conference melalui aplikasi google duo.
b. Salah satu siswa diminta mengamati reklame pada tayangan power point. 
c. Siswa dimotivasi untuk bertanya atau mengemukakan pendapat tentang gambar.
d. Siswa bersama guru berdiskusi tentang ciri-ciri reklame dan membedakan dengan yang bukan

reklame.
e. Siswa membaca teks ”Sahabat tak Terpisahkan” pada buku siswa. 
f. Siswa bersama-sama guru mendiskusikan isi teks tersebut dan menyimpulkannya. 
g. Guru mengakhiri sesi video conference dan meminta siswa mengerjakan tugas yang telah di

share di aplikasi classroom. 
h. Siswa mengerjakan tugas secara mandiri. 

3. Kegiatan Penutup
a. Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku siswa

masing-masing,  kemudian  melaporkan  ke  guru  dalam  bentuk  foto  yang  dikirim  melalui
classroom.

b. Guru  melakukan  evaluasi  dan  refleksi  hasil  belajar  siswa  hari  ini  dalam  bentuk
rangkuman.

C. PENILAIAN
1. Pengamatan Sikap : Pengamatan
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis 
3. Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja 
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